

英超傳統勁旅阿仙奴以及近年在投入鉅資擴軍後成績突飛猛進的英超新貴曼城，今年7月27日晚上將會約戰北京的「鳥巢」球場，合演一場重量級的「中國盃」足球熱身賽。這場比賽的開賽時間正是英國倫敦奧運會開幕式當日的下午，按照計劃倫敦奧運揭幕典禮會在英國時間7月27日晚上8時12分開始。

阿仙奴在官方網站宣布，球隊將於本港時間7月27日晚上8時在2008年奧運的主場館——北京國家體育場「鳥巢」，與曼城進行一場足球友誼賽。這也是繼2011年7月浙江之行後，阿仙奴連續兩年來到中國訪問。目前暫列英超聯榜首的曼城，則曾於1975/76球季期間訪問過東亞的兩個國家日本和韓國，並於1996年作客中國天津進行過一場比賽。

倫敦奧運開幕前數小時鳴笛

這場友賽的開賽時間正是英國倫敦奧運會開幕式當日的下午，按照計劃倫敦奧運揭幕典禮會在英國時間7月27日晚上8時12分開始。

「鑒於2011年杭州之行的巨大成功，阿仙奴每個人都對今年夏能再度訪華感到激動。」阿仙奴行政總監加斯迪斯在官網上說：「與曼城的友賽毫無疑問將是一場激動人心的對決，雙方擁有如此多的偉大球星，並且能夠在鳥巢數萬球迷前一展球技，令人期待。」曼城的代理行政總監麥基亦道：「這場比賽對於曼城來說太值得期待了，鳥巢體育場是世界體育建築的標誌。」

阿仙奴在去年夏流失了法比加斯與拿斯尼兩大支柱，雖然陣中還有荷蘭射手尹佩斯、英格蘭飛翼禾確特與德國中堅梅迪薩卡等球星，但目前在英超第4位被多支球隊緊隨其後的兵工廠，卻正面臨連續第7個球季無冠的命運。獲阿拉伯富豪收購的曼城更是星光熠熠，包括阿古路、巴洛迪利、耶耶托尼、大衛施華、拿斯尼，位位都是好波之人。

香港文匯報記者 梁志達

■曼城陣中有阿古路(左)、大衛施華(中)與拿斯尼等球星。 法新社

奧運揭幕日英超兩勁旅北京獻技

阿仙奴 曼城 7月約戰鳥巢

阿仙奴中前場主將尹佩斯左與禾確特。 法新社

泰維斯復披藍月戰袍亮相



■泰維斯數月內有望再為曼城一線隊出戰。 資料圖片

新華社倫敦28日體育專電 阿根廷前鋒泰維斯28日參加了曼城預備隊與普雷斯頓預備隊的比賽，這是「野獸」自去年9月後首次代表「藍月亮」上陣。泰維斯今仗為曼月上陣45分鐘，根據賽後球隊內部人士描述，阿根廷前鋒「在場上跑動積極，但並沒獲得入球的机会。」

本月英超有望上陣

28歲的泰維斯在代表曼城出場的91場比賽中有52球入賬，在他2月重回曼城並作出道歉後，主帥文仙尼上週表態會在兩三週內給其上場機會。根據英國媒體的推測，泰維斯在「罷踢風波」後的首場正式比賽，很可能是曼城3月10日作客場對史雲斯的英超聯賽。

普多斯基有望投兵工廠

新華社柏林28日體育專電(記者 焦宇) 效力德甲球隊科隆的德國前鋒普多斯基很可能在今夏加盟英超阿仙奴。據報道，雙方已就轉會達成共識。德國《圖片報》最先爆出這單爆炸性新聞。據稱，「科隆王子」與「槍手」你情我願，目前只需兩間球會最終商定轉會費。普多斯基及其經理人28日未證實或否認轉會傳聞。據報道，阿仙奴主帥雲加覬覦普多斯基已久，此前「槍手」曾開出2300萬歐元的轉會費，但被科隆拒絕。

跟科隆交惡 離隊機會高

普多斯基與科隆的合同有效期至2013年。近幾個月，會方一直積極尋求與普多斯基續約，甚至開出年薪500萬歐元的價碼，但「科隆王子」不為所動。兩周前，普多斯基曾公開批評球會管理層，並稱對球隊感到非常失望。



■普多斯基的去向備受關注。 路透社

巴西隊問題仍多

新華社里約熱內盧28日體育專電(記者 王帆) 28日在瑞士聖加倫進行的一場足球友誼賽，全主力陣容出戰的巴西隊僅憑藉對手在最後時刻的烏龍大禮，以2:1戰勝波斯尼亞，取得今年「開門紅」，但比賽中暴露出的諸多問題，讓巴西隊備戰奧運的前景堪憂。此役前，在同時肩負帶領國奧隊衝擊首枚奧運男足金牌重任的巴西隊主帥文尼西斯指揮下，球隊自去年9月起取得熱身賽5連勝，但巴西隊至今仍未形成一套可以應付世界大賽的穩定陣容。文帥原打算將今年上半年的熱身賽都留給年輕球員練兵以備戰倫敦奧運，但年初巴西足協內部協調後達成一致，今年仍以磨合世界盃陣容為重心。

攻守混亂靠烏龍球贏波隊

在28日對波隊的正選陣容中，目前在歐洲和巴西聯賽表現最搶眼、狀態最好的幾名球員如兩開丹尼爾、馬些路、中堅大衛斯、堤亞高施華，中場朗拿甸奴與前鋒尼馬等悉數出戰，但從比賽過程看，團隊配合缺乏默契、核心球員形同夢遊、戰術套路缺乏變化，球隊整體戰鬥力之差令人大跌眼鏡。



■馬些路(右)射入先開紀錄。 法新社

雖然開場後巴西隊迅速憑馬些路入球領先，但很快波隊球員便利用大衛斯後場失球後場誤傳由伊比斯域追平。巴西隊在跑動、組織和比賽態度均令文帥大為不滿，兩名中堅間又毫無默契。下半場，本該是鋒線尖刀的尼馬更多時不得不再進行組織，下半場未過半，文帥就用甘素替換朗拿甸奴，甘素的出現反帶給巴西隊一絲靈氣。眼看比賽於巴西亂糟糟的攻防中結束，對方後衛應付底線傳中時忙中出錯「擺烏龍」，讓巴西人在哭笑不得中獲得熱身賽6連勝。倫敦奧運7月即將打響，眼下巴西奧運隊鐵定主力人選僅有中前場的甘素、尼馬、小盧卡斯和達米安。在文帥執教至今的21場比賽中，沒有一位奧運適齡門將或中堅曾披掛登場，左右適齡翼衛阿歷士辛度和丹尼路加起來也就打過3場正式國際賽。去年底文帥還對外宣稱有能力搭建起一支具備奪金實力的巴西國奧隊，而不過3個月後的今天，他的那番豪言必被打上一個大大的問號。

■朗拿甸奴(右)與尼馬(左)今仗都未有入球。 法新社

摩連奴為返英超搵定屋

英國《太陽報》披露，曾執教車路士的摩連奴(見圖)居然於英國當地時間周二回到倫敦，該報稱摩帥現身倫敦是在「搵屋」，該報還預測，摩帥有望接替哈列利列納在出掌英格蘭國足球符後隨時空出的熱刺帥位。事實上，在英超戰績欠佳的車路士以及阿仙奴，也是摩帥重返英倫可能的「下一個去處」。這位葡萄牙名帥此前已公開暗示，自己已有離開西甲皇家馬德里的想法。

費查會嘗試催眠治療

另外，原估計要休養8星期的車仔隊長泰利成功接受了膝部手術，並有望爭取於1個月內復出。至於車仔的英超對手曼聯，陣中因腸胃病感染而正在休養的中場費查則強調，自己下個球季重返賽場將積極爭取返回職業生涯的正軌，他還坦言，為恢復狀態，可能會嘗試「減肥、催眠治療」等方法。

香港文匯報記者 梁志達

洛里斯獲任命法軍隊長



■法國「門神」洛里斯。 法新社

新華社不來梅28日體育專電 法國國家男子足球隊主帥白蘭斯28日宣布，法甲「七冠王」里昂的門將洛里斯將出任法國隊隊長，帶領「高盧雄雞」征戰即將到來的2012年歐洲國家盃。洛里斯2008年11月在對烏拉圭的一場友賽中首次代表國家隊亮相，目前共為法國隊征戰30場(未計最新對德國隊一戰)。洛里斯於2008年從家鄉球隊尼斯加盟里昂，並在2009和2010年被評為法甲最佳門將。

在白蘭斯執教時期，洛里斯曾有過6次擔任隊長經歷。2010年11月法國對英格蘭的一場友賽是洛里斯首次戴上隊長臂章。自2010年白蘭斯從老帥杜明尼治手中接過國家隊教鞭以來，馬隆達、拿斯尼等大將也曾在其麾下擔任過隊長。

新華社墨爾本29日體育專電 澳洲足總29日發表聲明，宣布取消澳洲甲組職業聯賽球隊黃金海岸聯目前排名聯賽倒數第一，此次被足總「放逐」主因是球隊老闆帕爾默此前多次炮轟澳職聯賽的管理機制。這位身家數十億美元的礦業巨頭將現在的澳職形容為「兒戲一般」，並在上周末的聯賽中不顧足總的警告，將「言論自由」字樣的標示印在球衣上，最終徹底激怒了足總高層。



昨晚世界盃亞洲區外圍賽第3圈末輪，李東國與李根錫(中)下半場建功，由新教練崔康熙領軍的韓國隊主場贏科威特2:0，以B組首名出線第4圈，間接助客2:4不敵阿聯酋的黎巴嫩保住B組次名晉級。D組，已出線的澳洲主場贏沙特阿拉伯4:2，同日贏波阿曼搶去後者的晉級資格。 美聯社